



**По размещенным в СМИ сообщениям проводятся
доследственные проверки по фактам падения фрагментов
наледи на рязанцев**



В СМИ размещена информация о падении 16 февраля на мужчину с крыши дома на Первомайском проспекте города Рязань глыбы льда. По словам рязанца, от серьезных травм его спас козырек над входом в магазин.

Аналогичное происшествие произошло 14 февраля на улице Княжье поле города, где с крыши дома на женщину с ребенком посыпались куски льда. Женщина сообщила через СМИ, что получила незначительные травмы.

По данным фактам следственными органами СК России по Рязанской области проводятся доследственные проверки, выясняются все обстоятельства произшедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1301769>